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ATA DA TERCEIRA SESSÅo oRDINÅRRA DO SEGUNDO PER王oDO

しEGISリITIVO DE 2021。

Aos vinte dias do mes de agosto de dois mil e vinte e um (2021〕, aS dezoito

horas, na Sede da C含mara Municipal, Situada a Rua Frei Vidal, 522 - CentrO,

nesta cidade, reuniu-Se, SOb a Presid台ncia do Vereador ALEXSANDRO

BEZERRA PAC証ICO, a C含mara Municipal em Sessao Ordindria. Em nome de

Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sess肴o e, PaSSOu OS trabalhos ao IQ

Secretario, que aP6s a leitura de um versiculo da Biblia procedeu athamada

dos Vereadores, COnStando a aus合ncia dos Vereadores GILDERLANIO LACERDA

CAVALCANTE e JOÅo EDELTRUDES SOARES NETO, Em seguida, foi lida e

aprovada′ Sem discussわ′ a ata da Sessao anterior. Logo ap6s, COnStOu nO

EXPEDIENTE, Oficios: da Associa9aO Comuni屯ria Sao Francisco do Projeto de

Assentamento Vまrzea da Cacimba, SOlicitando providencias para solucionar

problemas que a血ge toda comunidade e; da Vereadora CÅRDIA solicitando a

Substitui9aO do seu nome como membro da Comissao de Educa9aO, Sadde e

Promo9aO Social desta Casa Legislativa por motivo de foro fntimo. Atendendo a

SOlicita車O da Vereadora′ O Senhor Presidente perguntou se algum Vereador se

manifesta para ooupar a vaga da Vereadora CÅRDIA na Comissao de Educa9fro,

Sadde e Promo9aO Social, Sendo manifestado pelo Vereador BEZIM

CAVALCANTE o desejo de ocupar a referida vaga, que Submetido em vota9aO

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Portanto, a Comissao de

Educa9aO, Sadde e Promo9各O Socia=icar台assim composta: PRESIDENTE‥

FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE; SECRETÅRIO: JOS丘ARMANDO BEZERRA

SOARES JUNIOR; MEMBRO: GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE. Logo ap6s,

PaSSOu-Se a ORDEM DO DIA, Sendo apresentados, Submetidos em vota9aO

e aprovados por unanimidade dos presentes os seguintes

Requerimentos: de autoria do Vereador RAIMUNDO量VO VIEIRA de N9

050/2021 que requer a Justifica車O de sua ausencia na Sess肴o Ordindria do dia

13/08/2021, POr mOtivo de doen9a, COnforme atestado m6dico anexo; de

alItOria do Vereador CIRO LEOPOLDO COUTINHO de Ngs:051/2021 que
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requer que seja encaminhado pedido de provid台ncias ao Deputado Federal

Domingos Neto e ao Governo Federal, Para que Via CODEVASSA, Seja asfaltada

as sedes dos Distritos de IAPI, VARZEA GRANDE, CACHOEIRA DO FOGO,

EMATUBA, MONTE SINAI E TRANQUEIRAS, neSte municipio; 052/2021 que

requer que seja solicitado ao Poder Executivo Municipal para na pr6xima etapa

de asfalto na sede do municipio, Sejam incluidas as Ruas: Padre Moacir, Olavo

Bilac e Av. 7 de Setembro e; 053/2021 que requer que seja encaminhado

Pedido de provid合ncias ao Deputado Federal Domingos Neto, Para que Via

CODEVASSA, Seja dado a continuidade do asfalto que estまsendo executado para

a localidade de Pedra Lisa, at6 a localidade de Jaburu, aCreSCentando um total

de lO km. Em seguida, foi apresentado e encaminhado as Comiss6es

COmPetenteS O Projeto de Lei Ng 709/2021 de autoria do Poder Executivo

Municipal que altera dispositivos da Lei Municipal Ng OO3/1993. Nada mais

havendo a tratar em nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a

SeSS肴O e eu, Jos6 Armando Bezerra Soares Jdnior - 2Q Secretdrio fiz escrever


